
Veröffentlichungen,  auch  auszugsweise,  nur  mit  ausdrücklicher  Genehmigung  des Herausgebers!  ©  -  Rechte  vertreten  durch   MVM Marketing  GmbH

70057

1161030385530100-teiligFahrrad-Reparatur-Set

Bestell-
Nummer

Hersteller-
Nummer

AusführungProdukt

Fahrrad-Reparatur-Set, 100-teilig

Fahrrad-Reparatur-Set,  100-teilig
• Das praktische Fahrrad-Reparatur-Set in der übersichtlichen Kunststoffbox

• Inhalt:
- 1 x Knochenschlüssel
- 1 x Innensechskant-Schlüssel 2 mm
- 1 x Innensechskant-Schlüssel 2,5 mm                              
- 1 x Innensechskant-Schlüssel 3 mm                              
- 1 x Innensechskant-Schlüssel 4 mm                                    
- 1 x Innensechskant-Schlüssel 5 mm                              
- 1 x Innensechskant-Schlüssel 6 mm                                    
- 2 x Reifenheber
- 2 x V-Brake Bremsbelag schraub.       
- 1 x 2-adriges Kabel für Rücklicht       
- 1 x 2-adriges Kabel für Frontlicht       
- 6 x Schnellflicken                               
- 2 x Blitzventil                                       
- 2 x Schraderventil                               
- 2 x Felgenmutter                               
- 2 x Ventilkappen                               
- 2 x Überwurfmutter                               
- 1 x Ein/Ausbau-Werkzeug für Schraderv. 
- 2 x Kettenverschlussglied                       
- 8 x Endhülse für Bremszug Außenhülle    
-10 x Endhülse für Innenzug               
-15 x O-Ringe                                       
-10 x Enhülse für Schaltzug Außenhülle      
- 1 x Schraube M6 - 16 mm               
- 1 x Schraube M6 - 25 mm               
- 1 x Schraube M6 - 50 mm               
- 3 x Unterlagscheibe M6                       
- 3 x Selbstsichernde Mutter M6               
- 2 x Schraube M5 - 12 mm               
- 2 x Schraube M5 - 16 mm               
- 4 x Unterlagscheibe M5                       
- 4 x Selbstsichernde Mutter M5               
- 1 x Schraubenzieher Kreuz               
- 1 x Schaltzug                                        
- 1 x Bremszug                                       
- 1 x Torx T25


